

Vysoká škola zdravotnická, o. p. s.

Duškova 7, 150 00 Praha 5

www.vszdrav.cz

www.facebook.com/vszdrav



INFORMACE PRO STUDENTY

3. ročníku

KOMBINOVANÉHO STUDIA

CVS, CZZ

ROZDÍLOVÉ ZKOUŠKY

Studenti nastupující do 3. ročníku studia po absolvování Vyšší odborné zdravotnické školy jsou povinni do **31. ledna 2024** složit v plném rozsahu rozdílové zkoušky.

Přístup do elektronického systému rozdílových zkoušek získává student po zaplacení platby za rozdílové zkoušky, kdy jsou mu **předměty rozdílové zkoušky aktivovány**.

Platformou pro skládání rozdílových zkoušek je **IS VŠZ**. Kompletní informační servis školy, kde jsou veškeré informace týkající se studia (např. rozvrhy, změny ve výuce, úřední deska atp.) - <https://is.vszdrav.cz/>.

Rozdílové zkoušky naleznete v IS VŠZ v sekci: **Student - Předměty. Test je vždy u předmětu pod názvem „Odpovědník“**

Předměty, které jsou součástí rozdílové zkoušky jsou u studijního programu Všeobecné ošetřovatelství v seznamu všech předmětů vždy označeny před kódem předmětu písmenem S (např. SANA2112, SBIC2121, SKOM21211, atp.).

Předměty, které jsou součástí rozdílové zkoušky jsou u studijního programu Zdravotnické záchranářství v seznamu všech předmětů vždy označeny před kódem předmětu písmenem Z (např. ZANA2112, ZBIC2121, ZKOM21211, atp.).

Pro úspěšné absolvování testu (zkouška/zápočet) **musí student dosáhnout minimálně 50% bodového zisku**. O výsledku testu budete informováni ihned po jeho ukončení. V případě nesplnění požadovaného bodového zisku se Vám každý test generuje maximálně třikrát.

Pro Vaši případnou zpětnou kontrolu Vám doporučujeme tyto protokoly pomocí printscreenů ukládat.

Platba za rozdílové zkoušky se řídí **Opatřením ředitele č. 7/2022 O poplatku za rozdílové zkoušky pro absolventy VOŠ v akademickém roce 2023/2024** (plné znění na úřední desce VŠZ).

Student je povinen platbu za rozdílové zkoušky uhradit nejpozději **do 30. listopadu 2023**. V návaznosti na platbu je následně aktivován přístup do všech předmětů rozdílových zkoušek.

Platba za rozdílové zkoušky pro akademický rok 2023/2024 je stanovena na **35.000 Kč**. Částku je možné hradit bankovním převodem, případně platební kartou nebo v hotovosti u hospodářky VŠZ.

- **platba bankovním převodem**
číslo účtu: 51-1850770217/0100
variabilní symbol: UČO studenta
(toto číslo naleznete na své smlouvě o studiu případně v IS VŠZ)
- **platba v hotovosti (platební kartou)**
Lenka Novotná – hospodářka školy
3. patro, studijní oddělení
tel.: 210 082 514

Pokud nejsou rozdílové zkoušky v plném rozsahu úspěšně složeny do 31. ledna 2024, je student automaticky přeřazen do 1. ročníku studia nebo vyloučen ze studia.

Aktuální informace k rozdílovým zkouškám jsou pravidelně zveřejňovány v IS VŠZ případně na webových stránkách školy. Případné nejasnosti je možné konzultovat také se studijním oddělením.

UZNÁNÍ ODBORNÉ PRAXE

Studenti nastupující do 3. ročníku studia po absolvování Vyšší odborné zdravotnické školy jsou povinni do **30. listopadu 2023** zažádat o **uznání praxe z VOŠ**.

Formulář pro uznání praxe je „**Žádost o uznání předchozího vzdělání**“, který je možné vyzvednout v papírové formě před studijním oddělením nebo elektronicky vytisknout z webových stránek školy (Studium => Studijní oddělení => Žádost o uznání předchozího vzdělávání).

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

Studenti nastupující do 3. ročníku studia po absolvování Vyšší odborné zdravotnické školy jsou povinni do **konce října v IS VŠZ** zvolit své téma bakalářské práce. V sekci **Rozpis témat – Bakalářské práce** se studenti přihlašují ke zvolenému tématu své bakalářské práce. Témata jsou řazena dle akademických pracovníků VŠZ, kterým po přihlášení systém automaticky generuje žádost. Je nutné poslat potencionálnímu vedoucímu práce:

- kompletní název práce v ČJ
- kompletní název práce v cizím jazyce(AJ/NJ)

Kompletní návod v výběru tématu, plnění archivu BP a uložení BP naleznete na webových stránkách VŠZ: **Studium – Bakalářské práce**